

Громкие чтения, посвященные празднованию 225-летия со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина «Почитаем Пушкина!».

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 705 от 6 июня 2011 г. в России ежегодно, в день рождения Александра Сергеевича Пушкина отмечается День русского языка, этот день называют также Пушкинским днем России.



Нет в России человека, который не знает Пушкина, не читал его произведений. Сказки и стихи Пушкина входят в нашу жизнь с раннего детства, в школе мы знакомимся с его повестями и драматическими произведениями, с романом «Евгений Онегин». А потом всю жизнь возвращаемся к строкам, в которых так понятно и узнаваемо переданы разнообразные и сложные человеческие чувства, картины природы, исторические события, философские размышления. Самый известный роман А.С. Пушкина «Евгений Онегин» переведен на 75 языков, а постановки по этому произведению ставятся в 150 театрах 43 стран мира.

Громкие чтения являются актуальной формой общения. Чтение вслух популярно во всем мире, опровергая мнение о том, что читать нужно только детям, которые сами не умеют читать. Громкое чтение - форма устной пропаганды литературы, это чтение вслух текста произведения с последующими комментариями чтеца и обсуждением прочитанного.

На мероприятии прозвучали такие популярные произведения как: «Евгений Онегин», «Руслан и Людмила», «Капитанская дочка»,

«Дубровский», «Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях», «Сказка о царе Салтане», «Кавказский пленник», «Пиковая дама».





**Читайте Пушкина, друзья! И думайте над каждым словом!
Не прочитать его нельзя, а, прочитав, вернитесь снова!**